

## **ČSOB Grantový program Naše Radlice**

Představení vítězných projektů

### **Střední škola, Základní škola a Mateřská škola pro sluchově postižené, Praha 5, Výmolova 169 Projekt „AHOJ VÝMOLOVA 169/2“**

Grantová podpora: 100 000 Kč

Web: <http://www.vymolova.cz/>

„Chceme zlepšit a zkrášlit venkovní prostředí školy i Radlic, neboť školní hřiště slouží nejen našim žákům, studentům a pedagogům školy, ale i širší veřejnosti z oblasti Radlic. Opěrná betonová zeď, kterou chceme opravit a zkrášlit je viditelná i pro kolemjdoucí. Školu navštěvují a účastní se sportovních klání žáci a studenti nejen z celé České republiky, ale i ze zahraničí. Tím vstupují Radlice jak součást Prahy do povědomí všech návštěvníků a je v našem zájmu, aby škola a její okolí tuto městskou část důstojně reprezentovalo.

Opěrnou betonovou zeď budeme díky grantu realizovat podle návrhu akademické malířky Táni Svatošové, která vytvořila "Hrabalovu zeď" v Karlíně a v naší škole již výtvarně ztvárnila vstupní prostory v přízemí školy.“

### **Spolek Dívčí hrady dohromady z.s.**

#### **Projekt „sousedská setkání podzim 2019“**

Grantová podpora: 40 000 Kč

Web: <https://www.divcihradydohromady.cz/o-nas>

„Posláním našeho komunitního centra je posilování pozitivních sousedských vazeb a propojování generací při společné péči o životní prostředí a rozvoj území. Každoročně pořádáme desítky sousedských setkání vždy s velkou účastí (cca 300-400 občanů všech věkových kategorií).“

### **Ekologická a humanitární služba občanů na Farkáně, zapsaný spolek (EHSO NF)**

#### **Projekt „Naučná stezka kolem Farkáně a Malvazinek“**

Grantová podpora: 40 000 Kč

Web: <http://osfarkan.cz/obcanske-sdruzeni/>

„Cílem práce spolku je ochrana přírodních, kulturních a historických památek lokality Farkáň jako součásti katastrálního území Radlice, s přesahem na celou Prahu a pěstování společenského a kulturního života místních obyvatel a občanů Prahy.

Již od začátku naší činnosti pořádáme kulturně-historické přednášky a vycházky se zájmem široké veřejnosti. Členové spolku a místní patrioti vytvořili obsáhlou webovou prezentaci „[Naučná cesta kolem Farkáně a Malvazinek](#)“, díky grantu vytvoříme její fyzickou formu v přírodě.“

### **Praha 5, Radlice z .s.**

#### **Projekt „Revitalizace Brabenčáku“**

Grantová podpora: 100 000 Kč

Web: neuveden

Naším posláním je prosazovat rozvoj rekreační funkce stávajících oblastí volné přírody při zachování ekosystémů a biokoridorů. Vytvářet kvalitní pobytovou plochu pro možnost odpočinku, pro přírodovědecké a pěstitelské aktivity spolků a školních zařízení, pro sportování a občanská setkávání.

Díky grantu ČSOB můžeme zahájit revitalizaci kopce „Brabenčák“ pro konání nekomerčních sportovních, společenských a vzdělávacích aktivit. Čeká nás vyčištění pozemku od černých skládek, náletového porostu, odstranění odumřelých stromů a to vše při zachování biotopu. Upravíme původní viničné terasy na naučné stezky. V horní terase obnovíme společenské fórum s lavičkami s vyhlídkou na radlické údolí. Výhledově počítáme s vybudováním dětského parku s altánem.“